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Ata da 38ª Reunião (extraordinária) em 11/04/14. 

No dia onze de abril dois mil e quatorze, das nove às quatorze horas, realizou-se a trigésima oitava 

reunião do Colégio de Dirigentes, na sala de reuniões da Reitoria. 

PRESENÇAS: 

Estiveram presentes o Presidente do Colégio de Dirigentes do IFCE, Professor Virgílio Augusto 

Sales Araripe, e os dirigentes a seguir nominados: 

Pró-reitores 

Ivam Holanda de Souza Pró-reitor de Gestão de Pessoas 

Tássio Francisco Lofti Matos Pró-reitor de Administração e Planejamento 

Zandra Maria Ribeiro Dumaresq Pró-reitora de Extensão 

Diretores-Gerais dos campi 

Agamenon Carneiro Silva Ubajara 

Amilton Nogueira de Vasconcelos Camocim 

Antônio Adhemar de Souza Juazeiro do Norte 

Cícero de Alencar Leite Tabuleiro do Norte 

Dijauma Honório Nogueira Iguatu 

Eder Cardozo Gomes Crato 

Eliano Vieira Pessoa Sobral 

Eliziete Pereira de Souza Umirim 

Fernando Eugênio Lopes de Melo Cedro 

Francisco Antônio Barbosa Vidal  Canindé 

Francisco Helder Caldas Albuquerque Quixadá 

Jackson Nunes e Vasconcelos Tianguá 

José Alves de Oliveira Neto Tauá 

José Façanha Gadelha Limoeiro do Norte 

Júlio César Costa e Silva Maracanaú 

Maíra Nobre de Castro Aracati 

Maria Beatriz Claudino Brandão Morada Nova 

Paula Cristina Beserra Soares Crateús 

Raimundo Eudes de Souza Bandeira Baturité 

Rosilmar Alves dos Santos Jaguaribe 

Toivi Masih Neto Acaraú 

Convidados 

Germana Conrado de Souza campus de Limoeiro do Norte 

ABERTURA DA REUNIÃO: O Presidente abriu a reunião, saudando a todos. 

LEITURA DA ATA: A secretária leu a ata da reunião anterior que foi aprovada com a seguinte 

modificação: o encontro das assistentes sociais será realizado em abril, não em maio. 



INFORMES DO PRESIDENTE: O professor Virgílio Augusto parabenizou os campi de Fortaleza e de 

Maracanaú pela aprovação das propostas de mestrado em Ciência da Computação e em Energias 5 

Renováveis pela CAPES e informou sobre a visita do professor Ronen Arbel de Israel, participante do 

corpo docente do curso de Especialização em Inovação Tecnológica. O Reitor informou sobre a visita do 

grupo da IBM à Reitoria, a empresa realizará consultoria na área de incubadoras de empresa. O professor 

Eliano Pessoa informou que persiste a dúvida sobre o a alteração no regulamento de auxílio estudantil, em 

relação ao arredondamento de valores, conforme acordado na reunião do colegiado. A professora Elenilce 10 

Gomes foi solicitada a prestar informações. Os diretores-gerais solicitaram que fossem colocadas as 

demandas dos campi na pauta das reuniões do COLDIR. Ficou acertado que os diretores-gerais 

encaminharão para a Secretaria até o dia 25/04 as solicitações de pauta. O professor Fernando Melo 

informou que foi realizado mais dois processos de seleção para o campus de Cedro e solicitou que a 

metodologia do processo de seleção unificado fosse revista. O professor Virgilio Augusto informou que 15 

acontece no campus de Fortaleza uma reunião sobre o tema com a PROEN e representantes dos campi. 

APRESENTAÇÃO DO REGULAMENTO DE ESTÁGIO SUPERVISIONADO: A pró-reitora de 

Extensão, Zandra Dumaresq apresentou a proposta de regulamento de estágio, explicando a metodologia 

da elaboração do documento, que foi construído em parceria com representantes dos campi. O professor 

Dijauma Honório informou que a disciplina de estágio não é obrigatória para os cursos técnicos e informou 20 

que não há, no Q-acadêmico, espaço para cadastro. O professor Eliano Pessoa informou que os cursos 

técnicos terão estágio supervisionado desde que a disciplina esteja prevista na matriz curricular. Após 

discussão, foram sugeridas as seguintes modificações: acrescentar a palavra oficina no §2º; no artigo 6, 

retirar o termo “seis meses”; no artigo 11, o item a terá a seguinte redação: a carga horária será mediada 

pelo departamento ou diretoria de ensino; no mesmo artigo, item b, trocar a palavra apresentar por 25 

contribuir e acrescentar que as contribuições serão em áreas especificas; no artigo 16, a competência da 

análise da matrícula será da diretoria de ensino. O documento com as alterações solicitadas será 

encaminhado aos diretores-gerais para uma análise final. 

DISCUSSÃO SOBRE A PORTARIA Nº 175/GDG: O professor Virgílio Augusto historiou sobre a 

elaboração da portaria nº 175/GDG, de 09 de maio de 2007, que trata da freqüência, assiduidade e 30 

pontualidade dos servidores, remetendo à estrutura do então CEFET. Após discussão, os dirigentes 

decidiram que a portaria será reavaliada, principalmente o ponto relacionado à concessão das 30 horas. 

Uma comissão formada pelos diretores-gerais Dijauma Honório, Paula Beserra, Moisés Oliveira, ou 

representante, e representantes das pró-reitorias de Ensino e de Gestão de Pessoas. A comissão terá um 

prazo de 60 dias para a apresentação do relatório final. 35 

INFORMES DO COLEGIADO: O professor Ivam Holanda informou sobre a posse de servidores e que 

as vagas remanescentes serão disponibilizadas para redistribuição. O Diretor de Gestão de Tecnologia da 

Informação, Maurício Dourado solicitou apoio dos diretores de campi para a logística do recebimento dos 

técnicos que visitarão alguns campi a fim de instalar o link de internet. 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de 40 

todos e encerrou a reunião da qual eu, Jordanna Botelho, secretária, lavrei a presente ata, que depois de 

aprovada,será assinada pelo Reitor e pelos dirigentes que estiveram presentes à reunião: 
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